

接种新冠疫苗 守护大众健康



我区10万亩高标准农田建设试点项目达预期

通过省市验收组竣工验收

本报讯(通讯员 李骏 王梦语)日前,我区10万亩高标准农田建设试点项目通过由省市发改委及市相关部门专家组完成的验收组竣工验收。

前期准备,确保有备无患。区发改委牵头白米、蒋垛、大伦、娄庄、财政、自规、水利、农业农村等镇街部门,组织施工、监理、设计、审计等项目实施单位,对全区10万亩高标准农田建设试点项目验收台账资料汇总整理。这期间重点抓好财审、招投标、决算、变更等核心资料的收集,对关键工程建设数据和财务资金数据逐条认真核对,完善总结报告内容,确保台账资料完整可靠、逻辑严

密、数据严谨,为验收工作顺利开展打牢基础。

实地查勘,确保眼见为实。验收组抽取蒋垛镇10万亩高标准农田建设试点项目开展实地查勘,听取项目规划、建设、审计等情况介绍;勘察平田整地、桥梁涵渠、田间道路、林网绿化、为农服务综合体等农田基础设施及配套工程建设情况,了解项目建成以来增加有效耕地面积、提高耕地生产率、促进土地资源可持续利用、改善农田生态环境、促进农业生产发展等生态、经济和社会效益。

统筹组织,确保井井有条。区发改委提前谋划、综合考量,拟制合理高效的验收会

议方案,统筹组织好验收会议各项流程及后勤保障。验收组观看项目建设专题片,听取施工、监理、设计、审计等单位工作汇报,经过质询提问、认真评议、查阅资料等环节,一致认为本项目按照批复的实施方案内容基本建设到位、资金使用基本规范,达到项目预期效益,同意通过竣工验收。

据悉,区发改委将进一步完善工程资料验收、归档工作,落实高标准农田基础设施管护责任,提高资金使用效益,发挥项目长期服务功能,努力把我区“三农”工作提升到更高水平,助力乡村振兴战略,辐射带动更多农民、农村走上富民强村道路。

质量标准以及法律责任”“工程结算常见问题法律分析”3个方面作了详细讲解,在每个环节均有相应案例分析并提出相应风险提示。赵斌还与学员互动,帮助解决实际工作中的一些问题,达到了培训预期效果。

国投学堂开展法务知识专题讲座

本报讯(通讯员 赵剑)6月24日,国投公司举办2022年第一期法务知识(建设工程项目发包人常见法律问题的类型和分析)

专题讲座。

上海听越律师事务所合伙人赵斌从“工程项目招标投标工程中的风险及防控措施”“工程

美好的“省运时间”

□兴姜之堰

6月23日,江苏省第二十届运动会青少年部武术(套路)比赛在姜堰体育馆开赛。省运会期间,我区还将承办青少年部摔跤、射箭、乒乓球、围棋等多项赛事。

作为东道主,我区紧扣“办好省运会、靓丽一座城、幸福一城人”理念,以生动实践诠释美好的“省运时间”。

一、省运会是全省规模最大的综合性运动会,历来在全省乃至全国范围都有较大影响。作为地级泰州市组建以来承办的规模最大、持续时间最长、参与人数最多的体育活动,二十届省运会的口号为“活力精彩新省运 强富美高新江苏”。省运会会徽主题为“活力省运·幸福泰州”。“泰宝”“凤娃”吉祥物形象选取凤城泰州“凤凰”和麋鹿故乡“麋鹿”为设计原型,洋溢着满满的泰州元素和姜堰元素。

圆满完成省运会部分承办项目是我区经济社会发展的一件大事,要以周到的服务、完善的设施迎接各方宾

客,确保赛事安全顺利举办,全方位展现姜堰亮点。

二、运动和健身。我区坚持“以人民为中心的体育事业”理念,把全面发展群众体育和竞技体育作为推动高质量发展、创造高品质生活的重要内容,深入实施全民健身计划,多次举办世界女子围棋擂台赛、全国象棋女子名人赛、铁人三项亚洲杯赛、半程国际马拉松赛等高水平赛事,输送了击剑世界冠军钱佳睿、亚洲冠军赵媛媛,以及女足亚洲杯冠军主力球员王晓雪等一批优秀运动健儿,创成全国围棋之乡、全国象棋之乡、省公共体育服务体系示范区。

在“当好东道主、迎接省运会”氛围中,姜堰市民积极参与体育锻炼,以实际行动营造关注省运、参与省运、服务省运、奉献省运的浓厚全民健身氛围。我们要借省运会举办的东风,深入开展全民健身运动,促进群众体育、竞技体育和体育产业全面发展,构建更高水平的全民健身公共服务体系,让体育精神进一步深

入人心,让更多市民享受体育带来的健康和快乐,充分展示“康养名城”的精神风貌。

三、时间观念。要“只争朝夕”,增强时不我待的紧迫感、一篙松劲退千寻的危机感,鼓足闻鸡起舞分秒必争的闯劲、奋发向上永不停歇的拼劲。我区一直将省运会筹备工作作为展示城市形象、彰显内涵特色的有利契机,精心营造环境氛围,加速推进场馆建设,积极做好办赛准备,各项工作取得明显成效;同时集中力量、集聚资源,以最优秀的运动员共赴“姜堰之约”,从严从细做好生活、医疗、疫情防控、安全保卫等各项保障工作,全力打造体育健儿超越自我、放飞梦想的舞台,努力呈现精彩非凡、亮点纷呈的盛会。

我们有幸生于这个伟大时代,必须扛起时代赋予的使命,感悟“省运时间”,从自身岗位做起,从一个个小目标做起,自觉融入时代发展洪流,努力与时代要求同频共振,积极应对疫情冲击,促进经济加快恢复,以高效率赢得高速度,以快节奏赢得快发展,为完成全年目标任务夯实基础。

义茶亭



日前,白米镇开展反邪教宣传进校园活动,通过设立反邪教宣传展板、悬挂横幅标语、发放反邪教宣传手册等形式,向学生普及反邪教有关法律法规。 顾凌云 摄

东方惠乐举行上市启动座谈会

本报讯(记者 应婷婷)6月27日,东方惠乐举行北交所上市启动座谈会。

会议旨在听取多方意见建议,进一步深化认知,全面实现各项工作信息互通、经验共享、政策融合和制度衔接,明晰上市路径。

东方惠乐作为老龄产业孝爱文化的积极传承、践行者,经过10多年艰苦奋斗,转型升级为多功能、智慧、赋能、共享、专注老年幸福生活服务的共享平台,积极构建老年产业共享经济体,通过赋能政府社区提升社区老年服务治疗内涵、赋能社区老人提升健康质态和生命质态、赋能社区老年服务机构与弘孝康养产业机构,实现系统管理,释放产能价值,全面实现弘孝伟业可持续发展。座谈会上,盛景网联集团、国融证券投资银行部、盈科律师事务所、中兴华会计师事务所、区金融监管局上市办相关负责人就东方惠乐北交所上市规划展开研讨,提出规范意见和建议。

我区举行“强国复兴有我”群众性主题宣传教育暨“宣教大篷车”走进罗塘街道活动

(上接1版)为优秀宣讲员和金牌宣讲员颁奖。情景表演《苏中红嫂》、红色故事宣讲《摇橹船摇出好日子》、堰之有理宣讲《闪光的日记》、朗诵《少年中国说》等节目精彩上演,气势恢宏,形式多样,高潮迭起,充分表达了广大群众对党的热爱和永远跟党走的坚定信念。活动还发布了我区主题宣传教育重点活动,包含“喜迎二十大 见证新姜堰”学习体验、“礼赞新时代 追梦复兴路”主题宣讲、“榜样引领前行 奋斗成就梦想”先进模范学习宣传、“赓续红色血脉 传承红色基因”宣传教育、“喜迎二十大 筑梦向未来”青少年教育实践、“e路同行 共创未来”网上主题宣传教育与“喜迎二十大 幸福连万家”群众性文化活动7个系列,为迎接党的二十大胜利召开营造积极向上的良好氛围。

随后,“宣教大篷车”走进罗塘街道暨“激情三水”文艺演出开演,现场气氛热烈,掌声阵阵,进一步传达颂党恩情,丰富基层干部群众精神文化生活。



扫一扫
手机看报